

POZVÁNKA NA SÚSTREDENIE

Sústredenie je odmenou pre najlepších riešiteľov matematického seminára Malynár alebo víťazov súťaže Mamut. Je to 7-dňový pobyt nabitý úžasným programom, v ktorom si každý niečo nájde – od športov cez hry od výmyslu sveta po zaujímavé matematické prednášky a semináre.

Kedy a kde bude sústredenie?

Sústredenie sa uskutoční 14. – 20. júna 2024 v Rekreačnom zariadení Stará voda, Stará voda.

Kedy a kam prísť?

Zraz bude o 10:45 na žel. stanici v Košiciach. Pôjdeme vlakom Os 7814 o 11:19 z Košíc do Margecian a následne vlakom Os 7416 o 12:07 z Margecian do Starej vody. Pobyt začíname aj končíme obedom. Späť pôjdeme vlakom Zr 1783 o 13:07 zo Starej vody do Margecian a vlakom Os 7819 o 13:55 z Margecian do Košíc.

Dokedy je potrebné vyplniť prihlášku?

Prihlášku vyplň (aj keď sa nechystáš prísť) do 2. júna 2024.

Ako uhradiť účastnícky poplatok?

Účastnícky poplatok je 180 € a je potrebné ho uhradiť do 7. júna 2024 na účet SK59 0900 0000 0004 4262 6916, poznámka: Malynar Meno ucastnika.

Nejaké otázky?

Pokojne sa ozvi Martinovi Dudjakovi (martin.dudjak@strom.sk, +421 948 241 702).



Nezabudni pozrieť aj na strom.sk/sustredenie.



Prihlášku nájdeš na prihlasky.strom.sk/malynar.

ČESTNÉ PREHLÁSENIE – SÚSTREDENIE MALYNÁR 14. – 20. JÚNA 2024

Meno a priezvisko účastníka:

Bydlisko:

Čestné prehlásenie podpisuje zákonný zástupca účastníka a nesmie byť staršie ako deň pred nástupom na pobyt. Účastník toto prehlásenie odovzdá organizátorom na začiatku pobytovej akcie.

Prehlásenie o bezinfekčnosti

Svojím podpisom prehlasujem, že účastník neprejavuje príznaky akútneho ochorenia a že regionálny úrad verejného zdravotníctva ani lekár všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast menovanému účastníkovi nenariadil karanténne opatrenie (karanténu, zvýšený zdravotný dozor alebo lekársky dohľad). Nie je mi známe, že by účastník, jeho rodičia alebo iné osoby, ktoré s ním žijú spoločne v domácnosti, prišli v priebehu posledných dvoch týždňov do styku s osobami, ktoré ochoreli na infekčné ochorenie.

Informovaný súhlas

Svojím podpisom súhlasím s účasťou menovaného na pobytovej akcii, súhlasím, že v prípade nerešpektovania pokynov hlavného vedúceho pobytovej akcie alebo nerešpektovania Poriadku pobytoových akcií (plné znenie na seminar.strom.sk/media/uploads/poriadokpobytovychakcii.pdf) bude účastník poslaný na vlastné náklady domov (bez nároku na vrátenie poplatku), a súhlasím s uhradením škody, ktorú účastník spôsobí v ubytovacom zariadení.

Dátum

Podpis